

# 大紀元



全體與會人員合影。（攝影：姬承義/大紀元）

## 寓教於樂成華文教學新趨勢

【簡體版】 【不顯現/顯現圖片】 【字號】大中小

【大紀元2013年07月11日訊】(大紀元記者姬承義新澤西報導) 7月6日至7日，新澤西中文學校協會在位於East Brunswick市的Days Hotel會議中心舉辦了2013年度大紐約地區海外華文教師研習會，以介紹交流最新教學方法，提升海外華文教師的教學能力。當天有近百位華文教師參加了研習會。紐約華僑文教服務中心主任張景南及夫人、副主任林高名、全美中文學校聯合總會行政副總會長張淵源、新澤西中文學校協會董事長戴松昌、會長黃清郁也到場參加。



到場參加研習會的老師。（攝影：姬承義/大紀元）

此次研習會中的巡迴主講老師，分別是台灣師範大學應用華語文學系副教授陳麗宇和屏東教育大學幼兒教育學系副教授陳仁富。兩天的課程內容充實有效。其中陳麗宇教授主要講授了多媒體、數位和動漫技術在華語教學上的應用，以及高中華語文AP課程的教學方法；而陳仁富教授則講授如何通過趣味遊戲的設計讓華語文教學變得有趣。

陳仁富老師主講的華語文戲劇遊戲創意教學活動點燃了研習會現場的氣氛。與會的老師們分成組，戴上可愛的帽子和道具，進行現場的角色扮演。其中，來自慈濟中部中文學校的老師們表演的劇目是《賣香屁》，講述一對兄弟倆，哥哥貪利忘義倒大霉，而弟弟心存善念得好報的故事。現場老師們生動的表演讓在場觀眾不時發出陣陣笑聲。慈濟中文學校的趙老師表示，陳老師的教學方法生動有趣，讓孩子們在角色扮演中練好語調和發音。



在陳仁富老師的戲劇遊戲教學課上，老師們戴上道具，扮演起了各個生動的角色。（攝影：姬承義/大紀元）

張景南主任也表示，自己被研習會現場的歡樂氣氛所感染，感嘆寓教於樂才能在教學工作中體會到樂趣，學生也會樂於吸收所教的內容。他還鼓勵現場老師，作為文化的種子，讓中文教育繼續發光發熱。最後，張景南主任為各位與會教師頒發了結業證書。



紐約華僑文教服務中心主任張景南在結業式上致詞。（攝影：姬承義/大紀元）



紐約華僑文教服務中心主任張景南（中）及夫人（左一）、副主任林高名（右一）、全美中文學校聯合總會行政副總會長張淵源（左二）、新澤西中文學校協會董事長戴松昌（右二）與兩位主講老師陳麗宇（右三）和陳仁富教授（左三）合影。（攝影：姬承義/大紀元）

2013-07-11 09:41:39